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§1 OFMA Mötesordförande Jan Karlsson förklarade mötet öppnat.

§2 Godkännande av
dagordningen

Den dagordning som bifogades kallelsen godkändes med tillägget
§6 D-konferensen. Efterföljande punkter flyttades ned.

§3 Val av
justeringsperson

Jacob Damm valdes till att justera protokollet.

§4 Meddelanden Jan Karlsson meddelade att det fortfarande inte finns någon som vi-
sat intresse av att bli studierådsordförande för nästa mandatperiod.
Mötet uppmanades att leta efter lämpliga kandidater. Vidare medde-
lades att kårens lärarpris delats ut.

Johanna Isacsson meddelade att D-Chip har en tjejfest den 7 april och
att alla är välkomna på eftersläppet.

§5 Dokumentation av
verksamheten

Jan Karlsson föreslog att alla med speciella ansvarsområden till nästa
möte ska ha skrivit ett testamente som beskriver hur verksamheten
som rör ansvarsområden ska bedrivas. Mötet beslöt i enlighet med
Jans förslag.

§6 D-konferesen Magnus Bäck informerade om den D-konferens som hållits helgen
den 31 mars — 1 april. Styrelserna för alla D-sektioner m.fl. i Sve-
rige bjöds in (D-sektionerna vid KTH, Chalmers, LiTH och LuTH,
CS-sektionen vid UmU samt IT-sektionen vid UU). Studiebevakning
diskuterades i en diskussionsgrupp och följande framkom:
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• På KTH rekryteras de som har hand om kursutvärdering för
en aktuell kurs från folk som går den kursen och som inte nöd-
vändigtvis är engagerade i deras motsvarighet till studieråd.
Utvärderingen sker på papper, och institutionerna har också
egna utvärderingar. De har också en lite annorlunda organisa-
tion med enbart 2–3 möten per termin.

• I Luleå ansvarar en årskursnämnd för att sammanställa kursut-
värderingarna. Det finns även klassrepresentanter ungefär som
hos oss. Studierådsordförande sitter här med i kårens utbild-
ningsutskott. Undervisningssmässigt är det fler skriftliga redo-
visningar. De har provat datorbaserade tentor.

• Studierådet i Uppsala är mer separerat från sektionen och har
hand om sina egna pengar. Där ansvarar institutionerna för
de pappersbaserade kursutvärderingarna (WWW var på gång)
och en 50% amanuens på institutionen för datavetenskap ser
till att de sammanställs. Möten hålls ungefär varannan månad.

• Även CS-sektionen i Umeå har en amanuens på institutionen
för datavetenskap, till skillnad från Uppsala dock bara på 25%.
Kursutvärderingarna är WWW-baserade och teknologerna har
2 månader på sig att utvärdera kurserna, men det är bara kur-
ser som tillhör inst. för datavetenskap som utvärderas på det
sättet. Ordförande för studierådet sitter med i kårens utbild-
ningsutskott. I början av varje kurs presenteras kursutvärde-
ringen för förra gången som kursen gavs. Kursledaren får gär-
na göra presentationen, men om han eller hon inte vill så kan
en representant för studierådet göra det i alla fall.

§7 Övrigt Inget övrigt avhandlades.

§8 OFMA Mötesordförande Jan Karlsson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Magnus Bäck
Sekreterare

Justeras

Jacob Damm Jan Karlsson
Vice ordförande
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